

Majstrovstvá Slovenska v Kick - Boxe Lu enec - 2015

Dňa 30.mája 2015 sa v Lučeneckej mestskej športovej hale Arena uskutočnili Majstrovstvá Slovenského zväzu Kickboxu, ktorých sa zúčastnilo 290 štartujúcich zo 16 klubov SZKB. Celodenné záporenia o tituly Majstrov SR boli večer ukončené vybranými finálovými duelmi v ringu. Na toto podujatie sa po jednotlivých pohárových kolách prebojovali aj Hnúšťanský športovci Kick-Box klubu Leon a dosiahli nasledujúce umiestnenia :

Jakub Karas vo Fulcontacte vo váhe do 60 kg - sa stal Vicemajstrom Slovenska, keď po dobrom zápase skončil druhý, tu nastúpil o váhovú kategóriu vyššie, na ktorú sa pred súťažou pripravoval.

Maroš Ďurás v Lightcontace vo váhe do 57 kg skončil na treťom mieste. Rebeke Dovalovej v Lightcontace vo váhe do 57 kg sa medajlové umiestnenie nepodarilo dosiahnuť no aj napriek tomu podala dobrý výkon.



Všetci menovaný športovci vydali zo seba maximum a vzorne tak reprezentovali náššportový klub a mesto Hnúšť'a, začo im touto cestou gratulujeme.

Ďalej touto cestou ďakujeme mestu Hnúšť'a za pomoc v tomto športe a aj sponzorom, ktorý nám pomohli zúčastniť sa tejto súťaže :Grigorij Šamin, Michal Škvareniak, Mária Kradlákova, Dušan Ďubek

Výsledkový servis a štatistiky nájdete na www.sk.kickboxing.com.hr.

De detí pre športovcov FK Iskra Hnúšť'a

Futbalový klub Iskra Hnúšť'a organizoval pre svojich hráčov , rodičov a starých rodičov športový deň , ktorý sa konal 01.06.2015 na futbalovom ihrisku.

Stretli sa tam tie najmladšie kategórie našich športovcov pre ktorých boli pripravené súťaže, futbalové zápasy, odmeny a samozrejme občerstvenie.

V akcii sa predstavili starší a mladší žiaci ročník narodenia 2000 až 2004 a staršia a mladšia prípravka ročníky 2005-2008. Výbornú akciu podporili aj naši prvotligoví hráči Julko Szoke a Lukáš Migaľa.

Julko Szoke daroval do súťaže o najlepšieho strelca pokutových kopov dres VIONU Zlaté Moravce, kde pôsobí a Lukáš Migaľa strávil s deťmi na trávniku celé popoludnie.

Pre rodičov sme pripravili výborný guláš a deti sa tešili hlavne na kofolu a hot-dog.

Futbalový klub sa chce touto cestou poďakovať organizátorom a sponzorom, ktorí prispeli na túto peknú akciu.

Marian Petrok

Staršie žiačky obstáli v medzinárodnej konkurencii.

Iskra: L.Tomengová, P.Vetráková, G.Balciarová, R.Vojteková, T.Vetráková, M.Krajčiová, N.Hroncová, M.Ďubeková, L.Jurášová, K.Mareková.

Tréneri: P.Polčáni , I.Pasiar

Staršie žiačky Iskry sa v dňoch 6. -7. júna zúčastnili medzinárodného turnaja v Leviciach. Turnaja sa zúčastnilo 16 družstiev zo Slovenska, Maďarska a Českej republiky. Naše hráčky po odohratí všetkých ôsmich zápasoch skončili na peknom ôsmom mieste. Svojimi výkonmi potešili aj seba aj trénerov, ale musia si uvedomiť, že len poctivá práca na tréningoch prináša zlepšenie a tým pádom aj lepšie výsledky. Bol to ich posledný turnaj v tejto sezóne. Všetkým hráčkam v každom z družstiev prajeme príjemný oddych a už teraz sa tešíme na ďalšiu sezónu, ktorá pre nás začína v auguste.

Výsledky:

Hnúšť'a - Púchov 2:0,Hnúšť'a - Slávia UK

Bratislava 0:2

Hnúšť'a - Levice 1:1,Hnúšť'a - UTE Budapešť 0:2

Hnúšť'a - Prostějov 2:0,Hnúšť'a - Senec 1:2

Hnúšť'a - Detva 0:2,Hnúšť'a - Poltár 0:2